UcnonHnTtenb Manl7 npeobpasyer 4Mcno Ha aKpaHe.

Y UCNONTHUTENS eCTb ABEe KOMaHAbl, KOTOPbIM MPUCBOEHbI HOMepa:

1. Mpu6aBnrtb 1

2. Npu6asutb 3

MNepBas KOMaHAa yBenuuMBaeT 4UYMCAO Ha 3KpaHe Ha 1, BTopasd yeenuumBaeT ero Ha 3. [llporpamMma Aana ucnonHutens Manl7 — 370
nocnenoBaTelbHOCTb KOMaHA,.

CKOJIbKO CYLUeCTBYET NporpaMM, Ans KOTOPbIX NPU UCXOAHOM yucne 1 pe3ynbTaToM SBASETCS 4Mcao 15 n npu 3TOM TpaekTopus BblUMCAEHUN
CoAepXUT yncno 8? TpaekTopus BbIYMCAEHWI MpOrpaMMbl — 3TO MOCAEAO0BaTENbHOCTb pe3y/ibTaTOB BbINOSHEHUS BCEX KOMaHA Mporpammbl.
Hanpumep, ana nporpammel 121 npm NCXOAHOM uyucne 7 Tpaektopusa 6yaeT coctoaTb U3 uncen 8, 11, 12.
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def f£(x,vy):
if x>y:
return O
if x==y:
return 1
else:

return f (x+1,y)+f(x+3,vy)

print (£(1,8)*£(8,15))



